
 
 

 

   
MUNÍCIPIO DE LUIZ ALVES-SC 

CONCURSO PÚBLICO  

  EDITAL – 01/2024 
 

CADERNO DE QUESTÕES  

TESOUREIRO 
 

                                                                                                              NÍVEL SUPERIOR 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 

 

 

1. Este Caderno de Questões contém 50 (cinquenta) questões objetivas de múltipla escolha.  

2. Ao ser autorizado o início da prova, verifique, no Caderno de Questões, se a numeração das questões e 

a paginação estão corretas e se não há falhas, manchas ou borrões. Se algum desses problemas for 

detectado, solicite ao fiscal outro caderno completo. Não serão aceitas reclamações posteriores.  

3. A totalidade da Prova terá a duração de 3h (três horas), incluindo o tempo para preenchimento da Folha 

de Respostas da Prova Objetiva.  

4. Iniciada a Prova, nenhum candidato poderá retirar-se da sala antes de decorridas 1h (uma hora) de 

prova, devendo, ao sair, entregar ao fiscal de sala, obrigatoriamente, o Caderno de Questões e a Folha de 

Respostas da Prova Objetiva. 

5.  A Folha de Respostas da Prova Objetiva será o único documento válido para correção.  

6. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões da Prova Objetiva quando faltarem 60 

(sessenta) minutos para o término do horário estabelecido para o fim da prova.  

7. Não serão permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos 

eletrônicos.  

8. Caso seja necessária a utilização do sanitário, o candidato deverá solicitar permissão ao fiscal de sala, 

que designará um fiscal volante para acompanhá-lo no deslocamento, devendo manter-se em silêncio 

durante o percurso, podendo, antes da entrada no sanitário e, depois da utilização deste, ser submetido 

a revista com detector de metais. Na situação descrita, se for detectado que o candidato está portando 

qualquer tipo de equipamento eletrônico, será eliminado automaticamente do processo. 

9. O candidato, ao terminar a prova, deverá retirar-se imediatamente do estabelecimento de ensino, não 

podendo permanecer nas dependências deste, bem como não poderá utilizar os sanitários. 

10. Os dois últimos candidatos sairão juntos. 
    

                                                                           

  ATENÇÃO! 

 

Escreva no espaço apropriado na folha de respostas, com a sua caligrafia usual, a 

seguinte “frase mestra” de Paulo Freire: 

 

“A beleza da humanidade está em sua diversidade.” 

 

A transcrição da frase mestra é obrigatória, e servirá para identificar o cartão 

resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame Pericial Grafotécnico, quando 

for o caso. A falta da transcrição poderá ocasionar a eliminação do candidato. 

 

             A Folha de Respostas não deve ser dobrada, amassada ou rasurada! 
 

 

O Caderno de Questões e Gabarito Preliminar da Prova Objetiva serão divulgados no 

endereço <www.paconcursos.com.br> no dia posterior a aplicação da prova objetiva 

 

DESTAQUE AQUI 

------------------------------------------------------------------------- 

  

01    06    11    16    21    26    31  36  41  46  

02    07    12    17    22    27    32  37  42  47  

03    08    13    18    23    28    33  38  43  48  

04    09    14    19    24    29    34  39  44  49  

05    10    15    20    25    30    35  40  45  50  

BOA SORTE! 
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             LÍNGUA PORTUGUESA                       
 

 
 QUESTÃO 01 

 
Em seu aclamado livro "A Dança das Palavras", o autor 
Carlos Mendonça explora a riqueza da língua portuguesa. 
Em um capítulo dedicado à semântica, Mendonça 
destaca a importância das palavras na construção do 
significado. Ele ressalta que, muitas vezes, as palavras 
vão além de seus significados literais, adquirindo 
nuances e interpretações que enriquecem a 
comunicação. 
 
Considerando o trecho acima do livro "A Dança das 
Palavras", assinale a alternativa correta sobre a oração 
destacada: 
 
"Ele ressalta que, muitas vezes, as palavras vão além de 
seus significados literais, adquirindo nuances e 
interpretações que enriquecem a comunicação." 
 
a) Oração coordenada assindética. 
b) Oração coordenada sindética. 
c) Oração subordinada substantiva. 
d) Oração subordinada adverbial. 
e) Oração adverbial final 

 
 

 QUESTÃO 02 
 

"Ela foi ___ cidade visitar __ amiga". 

 

a) à / a 

b) a / para a 

c)  para à / à 

d) a / à 

e) para a / a 

 
 QUESTÃO 03 
 

Indique a alternativa que apresenta a palavra 

corretamente acentuada: 

 

a) Criança 

b) Tapioca 

c) Heroina 

d)  Trofeu 

e) Baiuca 

 

 

 
 

 QUESTÃO 04 

  
Leia o seguinte trecho: 

 

"O sol se pôs no horizonte, tingindo o céu de tons 

alaranjados. As sombras alongavam-se, e a noite 

começava a se instalar. “(Autor Desconhecido) 

 

O que o trecho sugere sobre o momento descrito? 

 

a) A manhã está prestes a começar. 

b) O dia está ensolarado. 

c) O entardecer está acontecendo. 

d) Estamos no meio da tarde. 

e) Estamos no meio da noite. 
 

QUESTÃO 05 
 

Identifique a classe gramatical da palavra destacada na 

frase: "O livro é interessante." 

 

a) Substantivo 

b) Adjetivo 

c) Verbo 

d) Advérbio 

e) Conjunção 
 
 QUESTÃO 06 
 

Na frase "Ela cantou uma bela canção", qual é a função 

sintática da expressão "uma bela canção"? 

 

a) Sujeito 

b) Predicado 

c) Objeto direto 

d) Objeto indireto 

e) Verbo 
 
 QUESTÃO 07 
 

Complete a frase com o verbo adequado: "Ele gostava 

__________ música clássica." 

 

a) de 

b) em 

c) com 

d) para 

e) por 
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 QUESTÃO 08 

 
Assinale a alternativa que apresenta o uso correto da 

crase: 

 

a) À medida que avançava, ela refletia sobre o passado. 

b) Ele estava à espera de um milagre. 

c) Fui à festa de aniversário dela. 

d) Ele se referiu à você durante a reunião. 

e) Ele foi na festa sem saber que ela já havia acabado 
 
 

 QUESTÃO 09 
 

A frase abaixo está no discurso direto identifique a 

alternativa que representa corretamente a transformação 

da frase para discurso indireto: 

 

Ana disse: 'Eu vou à festa.'" 

 

a) Ana disse que ela iria à festa. 

b) Ana disse que iria à festa. 

c)  Ana disse que ela foi à festa. 

d) Ana disse que ela irá à festa. 

e) Ana disse que iria a festa. 
 

 
 QUESTÃO 10 
 

No romance "Caminhos Entrelaçados", escrito por Maria 

Campos, a pequena cidade de Valedouro se torna o palco 

de uma trama intrigante. À medida que os personagens 

se desenvolvem, as relações entre eles se entrelaçam, 

criando um enredo repleto de surpresas. 

 

Considerando o trecho acima do romance "Caminhos 
Entrelaçados", assinale a alternativa correta sobre a 
oração destacada: 
 
"À medida que os personagens se desenvolvem, as 
relações entre eles se entrelaçam, criando um enredo 
repleto de surpresas." 
 
a) Oração coordenada sindética. 
b) Oração coordenada assindética. 
c) Oração subordinada substantiva. 
d) Oração subordinada adverbial. 
e) Oração subordinada adjetiva. 
 
 
 
 
 

RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

 QUESTÃO 11 
 

Uma loja vende camisetas e calças. O preço de uma 

camiseta é de R$ 30,00 e o preço de uma calça é de R$ 

50,00. Um cliente comprou um total de 6 peças de roupa, 

gastando R$ 240,00. Quantas camisetas e quantas 

calças o cliente comprou? 

 

a) 3 camisetas e 3 calças 

b) 2 camisetas e 4 calças 

c) 4 camisetas e 2 calças 

d) 5 camisetas e 1 calça 

e) 1 camiseta e 5 calças 
 

 QUESTÃO 12 
 

Uma caixa retangular tem 20 cm de comprimento, 12 cm 

de largura e altura desconhecida. Sabendo que o volume 

da caixa é de 2400 cm³, qual é a altura da caixa? 

 

a) 10 cm 

b) 15 cm 

c) 20 cm 

d) 25 cm 

e) 30 cm 
 
 QUESTÃO 13 
 

Dado um triângulo equilátero inscrito em um círculo de 

raio 6 cm, qual é a área da região formada pelo círculo 

circunscrito menos a área do triângulo? 

 

a) 18π - 9π cm² 

b) 36π - 36√3 cm² 

c) 36π - 9√3 cm² 

d) 18π - 9√3 cm² 

e) 9π - 9√3 cm² 
 

 QUESTÃO 14 
  

Um cilindro tem altura 8 cm e volume 192π cm³. Qual é a 

medida do raio da base desse cilindro? 

 

a) 3√6 cm 

b) 6 cm 

c) 5 √6 cm 

d) 2√6 cm 

e) 8 cm 
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 QUESTÃO 15 
 

Considere as proposições p: "O sol é uma estrela" e q: "A 

Terra é redonda". Qual das seguintes afirmações é 

equivalente a ¬(p^¬q)? 

 

a) p ∨ q 

b) ¬p^¬q 

c) ¬p ∨ q 

d) p ^ q 

e) ¬p ∨ ¬q 
 
 QUESTÃO 16 
 

Em uma loja de eletrônicos, um televisor de 32 polegadas 

custa R$ 1200,00. Se um cliente deseja comprar um 

televisor de 42 polegadas, qual seria o preço aproximado 

desse televisor? 

 

a) R$ 1470,00 

b) R$ 1500,00 

c) R$ 1550,00 

d) R$ 1575,00 

e) R$ 1650,00 
 
 QUESTÃO 17 
 

Um produto foi vendido com um desconto de 20% sobre 

o preço original. Se o preço original do produto era de R$ 

500,00, qual foi o preço de venda do produto com o 

desconto aplicado? 

 

a) R$ 400,00 

b) R$ 450,00 

c) R$ 480,00 

d) R$ 520,00 

e) R$ 600,00 
 
 QUESTÃO 18 
 

Considere que doze servidores, todos com igual 

eficiência, conseguem atender 60 pessoas em 4 horas. 

Caso a esse grupo fossem adicionados 6 servidores, tão 

eficientes quanto os demais, então em 8 horas esses 18 

servidores irão atender: 

 

a) 160 pessoas 

b) 180 pessoas 

c) 190 pessoas 

d) 200 pessoas 

e) 210 pessoas 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 QUESTÃO 19 
 

Considere as seguintes proposições: 

P: O aluno estudou para a prova. 

Q: O aluno tirou uma boa nota na prova. 

 

Traduza a seguinte proposição para a linguagem dos 

diagramas lógicos: "Se o aluno estudou para a prova, 

então ele tirou uma boa nota na prova".  

 

a) P ^ Q 

b) P ∨ Q 

c) P→Q 

d)  ¬P 

e) ¬Q 
 
 QUESTÃO 20 
 

Uma empresa está planejando construir um stand em 

formato de pirâmide para uma feira. A base do stand terá 

formato quadrado, com cada lado medindo 6 metros. A 

altura da pirâmide será de 4 metros. Qual é o volume da 

pirâmide que representa o stand? 

 

a) 32m³ 

b) 48m³ 

c) 64m³ 

d) 96m³ 

e) 128m³ 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 

 
 QUESTÃO 21 
 

O Estado de Santa Catarina fica no centro geográfico das 
regiões de maior desempenho econômico do país, Sul e 
Sudeste, e em uma posição estratégica no Mercosul. 
Qual das alternativas abaixo o Estado não faz fronteira: 
 
a) Paraná  
b)  Rio Grande do Sul 
c)  Oceano Atlântico  
d) Argentina 
e) Guiana Francesa 
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 QUESTÃO 22 
 

O clima predominante no estado de Santa Catarina é: 
 
a) subtropical úmido 
b) equatorial 
c) tropical 
d) temperado 
e) monção 
 
 

QUESTÃO 23 
 

A bandeira do Estado de Santa Catarina possui quantos 
elementos? 
 
a) Dois 
b) Quatro 
c) Seis 
d) Oito 
e) Dez 

 
 

QUESTÃO 24 
 

A Bandeira do Estado de Santa Catarina foi criada em 15 
de agosto de 1895, no governo de: 
 
a) Hercílio Luz 
b) João Antônio Rodrigues de Carvalho 
c) Francisco de Albuquerque Melo 
d) Miguel de Sousa Melo e Alvim 
e) Antônio Moreira César. 
 
QUESTÃO 25 
 

Um dos elementos da bandeira do estado de Santa 
Catarina é o Barrete Frígio, ele significa: 
 
a) informa a data do reconhecimento da República no 

estado 
b) mostra que Santa Catarina é um ponto estratégico do 

Brasil 
c) representa o governo Republicano 
d) representa a força do povo catarinense 
e) representa a agricultura forte do estado 
 
QUESTÃO 26 
 

Qual o bioma pertence o estado de Santa Catarina: 
 
a) Amazônia 
b)  Caatinga 
c) Cerrado 
d) Mata Atlântica 
e) Pampa  

 QUESTÃO 27 
 

Sobre o Município de Luiz Alves-SC, qual município este 
não faz fronteira: 
 
a) Massaranduba  
b) Gaspar  
c) Ilhota  
d) Barra Velha  
e) Florianópolis 

 
QUESTÃO 28 
 

Conhecida como a cidade cachaça Luiz Alves-SC 
também é um dos maiores exportadores do estado de: 
 
a) Uvas 
b) Bananas 
c) Café 
d) Maçã 
e) Castanha 
 
QUESTÃO 29  
 

Um dos principais atrativos turísticos do município de Luiz 
Alves-SC é a Rota da Cachaça, ele foi criado no ano de: 
 
a) 2016 
b) 2017 
c) 2018 
d) 2019 
e) 2020 

 
 

 QUESTÃO 30 
 

O Município de Luiz Alves é agrícola. Na cidade são 
cultivados diversos tipos de plantação, os mais 
conhecidos são: 
 
a) Abacaxi, morango e vegetais 
b) Hortaliças, maçã e banana 
c) Banana, palmeira e hortaliça  
d) Uva, banana e maçã. 
e) Vegetais, hortaliças e frutas tropicais 
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ESPECÍFICO 
 
 

QUESTÃO 31 
 

As contas a seguir fazem parte do Patrimônio Líquido da 

empresa, exceto: 

 
a) Reserva de reavaliação. 

b) Capital social. 

c) Reservas de capital. 

d) Reservas previdenciárias. 

e) Ações em tesouraria. 

 
QUESTÃO 32 

 

Paulo e Bia adquiriram um ar-condicionado que custa 

R$5.700,00, comprometendo-se de pagar em 16 

parcelas mensais, iguais e sucessivas. Sendo que a taxa 

de juros estipulada pela loja foi de 2,5% ao mês, calcule 

o valor das parcelas que Paulo e Bia deverão pagar.  

 

a) R$ 436,61 

b) R$ 500,00  

c) R$ 645,32  

d) R$ 356,25  

e) R$ 200,99 35.  
 

 

QUESTÃO 33 

 

A parcela de lucro do período não distribuída como 

dividendos, permanece na empresa na forma de lucros 

retidos, constando no balanço patrimonial no grupo: 

 

a) Passivo circulante. 

b) Patrimônio líquido. 

c) Ativo circulante. 

d) Ativo realizável a longo prazo. 

e) Passivo exigível a longo prazo. 

 
QUESTÃO 34  
 

Trinta operários deveriam fazer o serviço em 40 dias. 

Treze dias após o início das obras, quinze operários 

deixaram o serviço. Em quantos dias ficará pronto o 

restante da obra? 
 

a) 54 dias 

b) 38 dias 

c) 60 dias  

d) 44 dias 

e) 15 dias 

QUESTÃO 35  
 

Um auditório com 540 cadeiras está lotado com homens, 

mulheres e crianças. O número de mulheres é igual aos 

de crianças e o número de homens é 2/5 (dois quintos) 

do de mulheres. Quantos homens estão no auditório?  

 
a) 65 homens. 

b) 300 homens. 

c) 90 homens. 

d) 45 homens. 

e) 225 homens. 

 
 

QUESTÃO 36 
 

O risco financeiro que envolve o risco de a entidade não 
conseguir honrar seus compromissos financeiros pode 
ser avaliado pelo: 
 
a) Grau de alavancagem financeira. 

b) Giro do ativo. 

c) Custo operacional. 

d) Grau de rentabilidade. 

e) Fluxo de caixa. 

QUESTÃO 37 
 

Assinale a afirmativa INCORRETA.  

 
a) O empenho de despesa cria para o Estado a 

obrigação do seu pagamento. 

b) O empenho da despesa só poderá exceder o limite 

dos créditos concedidos com autorização expressa do 

titular do respectivo órgão público.  

c) É vedada a realização de despesa sem prévio 

empenho.  

d) Será feito por estimativa o empenho da despesa cujo 

montante não se possa determinar. 

e) É permitido o empenho global de despesas 

contratuais e outras, sujeitas a parcelamento.  
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QUESTÃO 38 
 

Constitui a Dívida Ativa na Administração Pública: 

 
(A) Títulos da dívida agrária. 

(B) Títulos da dívida contratual securitizada.  

(C) Valores da receita tributária não arrecadados no 

exercício. 

(D) Dívida contratual interna. 

(E) Títulos da dívida pública mobiliária. 

 

QUESTÃO 39  
 

A verificação do cumprimento dos limites estabelecidos 

para despesas com pessoal pela Lei Complementar nº 

101 deverá ser efetuada ao final de cada. 

 

a) Quadrimestre.  

b) Trimestre 

c) Semestre.  

d) Ano.  

e) Mês.  

 

QUESTÃO 40 
 

Maria tem um quarto do que Joana tem. Olivia tem um 

quinto do que Maria tem e Bernadete tem 25% do que 

Olivia tem. Se Bernadete doar 20% do que ela tem, com 

quantos % Bernadete vai ficar?  

 

a) 30,80%  

b) 9,80%  

c) 1%  

d) 22,80%  

e) −18,75% 

QUESTÃO 41 
 

O que é Receita Orçamentária Efetiva?  

 

a) É aquela executada por entidades públicas. 

b) É aquela executada por entidades privadas.  

c) É aquela que, no momento do seu reconhecimento, 

aumenta a situação líquida patrimonial da entidade. 

Constitui fato contábil modificativo aumentativo.  

d) São transações como aquisições financiadas de bens 

e arrendamento mercantil financeiro, quando 

possuem dotação específica na LOA. 

e) É aquela que não altera a situação líquida patrimonial 

no momento do seu reconhecimento, constituindo fato 

contábil permutativo.  

 

QUESTÃO 42 
 

As receitas correntes podem ser classificadas em: 

Originárias e Derivadas. O que são receitas correntes 

Derivadas? 

 
a) São obtidas pelo Estado em função de sua autoridade 

coercitiva, mediante a arrecadação de tributos e 

multas. 

b) As resultantes da venda de produtos ou serviços 

colocados à disposição dos usuários ou da cessão 

remunerada de bens e valores. 

c) É o ingresso proveniente da alienação de 

componentes do ativo imobilizado ou intangível.  

d) É o ingresso proveniente do recebimento de parcelas 

de empréstimos ou financiamentos concedidos em 

títulos ou contratos.  

e) O reconhecimento da variação patrimonial 

aumentativa.  

QUESTÃO 43 

 
Para os fins do disposto no caput do art. 169 da 
Constituição, a despesa total com pessoal, em cada 
período de apuração e em cada ente da Federação, não 
poderá exceder os percentuais da receita corrente 
líquida, a seguir discriminados: 
 
a) União: 50% (cinquenta por cento); Estados: 50% 

(cinquenta por cento); e Municípios: 50% (cinquenta 

por cento). 

b) União: 60% (sessenta por cento); Estados: 60% 

(sessenta por cento); e Municípios: 60% (sessenta por 

cento).  

c) União: 60% (sessenta por cento); Estados: 50% 

(cinquenta por cento); e Municípios: 60% (sessenta 

por cento).  

d) União: 40% (quarenta por cento); Estados: 60% 

(sessenta por cento); e Municípios: 60% (sessenta por 

cento).  

e) União: 50% (cinquenta por cento); Estados: 60% 

(sessenta por cento); e Municípios: 60% (sessenta por 

cento).  
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QUESTÃO 44  
 

 

Os créditos adicionais classificam-se em: 

 

I – Suplementares, os destinados a reforço de dotação 

orçamentária. 

II – Especiais, os destinados a despesas para as quais 

não haja dotação orçamentária específica. 

III – Superávit financeiro apurado em balanço patrimonial 

do exercício anterior. 

IV – Extraordinários, os destinados a despesas urgentes 

e imprevistas, em caso de guerra, comoção intestina ou 

calamidade pública. 

V – Os provenientes de excesso de arrecadação. De 

acordo com as afirmações acima pode-se afirmar que 

estão corretas: 

 
a) As afirmativas III e IV.  

b) As afirmativas III e V. 

c) As afirmativas I, II e V.  

d) As afirmativas I, II, III e IV.  

e) As afirmativas I, II e IV.  

 

 

 

QUESTÃO 45 
 

 

Assinale a operação que não extingue o crédito tributário:  

 

a) A remissão.  

b) A transação.  

c) O parcelamento.  

d) A compensação.  

e) A decadência. 

 

QUESTÃO 46 
 

 

Nas licitações, o processo de dispensa, de inexigibilidade 

ou de retardamento previsto será instruído, no que 

couber, com os seguintes elementos: 

 I – Caracterização da situação emergencial ou 

calamitosa que justifique a dispensa, quando for o caso.  

II – Razão da escolha do fornecedor ou executante.  

III – Justificativa do preço.  

IV – Decreto de autorização, em se tratando de empresa 

ou sociedade estrangeira em funcionamento no País, e 

ato de registro ou autorização para funcionamento 

expedido pelo órgão competente, quando a atividade 

assim o exigir.  

V – Documento de aprovação dos projetos de pesquisa 

aos quais os bens serão alocados. É correto afirmar que: 

 

a) As afirmativas I, II, III e V são corretas.  

b) Apenas as afirmativas I, III e V são corretas.  

c) As afirmativas II e IV são corretas.  

d) Apenas a afirmativa V é correta. 

e) As afirmativas IV e V são corretas.  

 

QUESTÃO 47 

 

Segundo a Lei 101/2000, art. 17, considera-se obrigatória 

de caráter continuado a despesa ________________ 

derivada de lei, medida provisória ou _______ 

_________________ normativo que fixem para o ente a 

obrigação legal de sua execução por um período superior 

a _________________ exercícios. Assinale a alternativa 

que preenche corretamente as lacunas:  
 
 

a) Fiscal – fato administrativo – dois. 

b) Fiscal – ato administrativo – três. 

c) Corrente – ato administrativo – dois. 

d) Capital – ato administrativo – quatro. 

e) Corrente – fato administrativo – três. 

 
 

QUESTÃO 48 
 

De acordo com a Constituição Federal a fiscalização 

contábil, financeira, orçamentária, operacional e 

patrimonial da União e das entidades da administração 

direta e indireta, quanto à legalidade, legitimidade, 

economicidade, aplicação das subvenções e renúncia de 

receitas, será exercida pelo:  

 
a) Senado Federal, mediante controle externo, e pelo 

sistema de controle interno de cada Poder. 

b) Congresso Nacional, mediante controle interno, e 

pelo sistema de controle interno de cada Poder.  

c) Ministério Público Federal, mediante controle externo, 

e pelo sistema de controle interno de cada Poder.  

d) Congresso Nacional, mediante controle externo, e 

pelo sistema de auditoria interna de cada Poder.  

e) Congresso Nacional, mediante controle externo, e 

pelo sistema de controle interno de cada Poder. 
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QUESTÃO 49  
 

Os resultados gerais do exercício serão demonstrados:  

 
a) No Balanço Orçamentário, no Balanço Financeiro, no 

Balanço Patrimonial, na Demonstração do Valor 

Adicionado. 

b) No Balanço Orçamentário, no Balanço Patrimonial, na 

Demonstração das Variações Patrimoniais.  

c) No Balanço Orçamentário, no Balanço Financeiro, no 

Balanço Patrimonial, na Demonstração dos Fluxos de 

Caixas.  

d) No Balanço Orçamentário, no Balanço Financeiro, no 

Balanço Patrimonial, na Demonstração das Variações 

Patrimoniais. 

e) No Balanço Orçamentário, no Balanço Financeiro, no 

Balanço Patrimonial, na Demonstração das Origens e 

Aplicações dos Recursos. 

 

QUESTÃO 50 
 

Uma indústria vendeu seus produtos no mês 08/2015 

pelo valor de R$ 320.000,00. Nesse valor estão inclusos 

o ICMS de R$ 38.400,00 e IPI R$ 32.000,00. Nesta 

operação a empresa teve um Lucro Bruto de R$ 

18.000,00. O valor que representa o Custo dos Produtos 

Vendidos é:  

 
a) R$ 249.600,00;  

b) R$ 231.600,00; 

c) R$ 263.600,00;  

d) R$ 106.400,00. 

e) R$ 110.800,00. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

RASCUNHO 
 
 

 


